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1. Dados Gerais da Reunião

Assunto: Ata da 10ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Elétrica

Data: 13/12/2023 Local: Videoconferência(Meet)

Secretário: Raphael Souza Costa Arêde

2. Participantes

Nome: Setor:

1 Kellen Diane de Carvalho Gomes (Coordenadora) Docente
2 Michele de Nazaré Novais Santos (Vice Coordenadora) Docente
3 Fernanda Regina Smith Neves Corrêa Docente
4 Helyelson Paredes Moura Docente
5 Marcus Pantoja da Silva Docente
6 José Reinaldo Cardoso Nery Docente
7 Ronnan de Brito Cardoso Docente
8 Werbeston Douglas de Oliveira Docente
9 Felipe Monteiro Docente
10 Messias Dias da Silva Tecnico - Titular
11 Raphael Souza Costa Arêde Tecnico - Suplente
12 Jhully dos Santos Miranda Turma 2021

3. Itens em Pauta/Detalhamento do Assunto Abordado

A reunião deu início às 09 horas e 06 minutos e contou com a presença dos docentes, técnicos, discentes e
convidados listados anteriormente.

1 Informes Gerais:

1.1 A coordenadora do curso, profa. Kellen Gomes informou os presentes sobre o início em 01/12/2024 do
Programa de Gestão e Desempenho da Coordenação, informando que o horário de atividades presenciais e de
teletrabalho está postado no site e na porta na coordenação.



1.2 Foi relatado que houve um furto de um notebook no espaço destinado ao Centro Acadêmico do curso de
Engenharia Elétrica, após os alunos saírem para almoçar e deixarem a porta destrancada. Foi informado que a
coordenação sugeriu ao discente (dono do notebook) que fosse registrado um boletim de ocorrência, e que no
mesmo dia foi solicitado à prefeitura do campus as imagens que possam auxiliar na recuperação do bem.
Inferiu aos discentes que tenham atenção e cuidado ao deixar equipamentos em salas destrancadas. Em seguida o
professor Douglas Douglas reforçou que a universidade é um local de portas abertas e a segurança que existe no
campus é patrimonial e não particular, desta forma, os discentes devem tomar o máximo cuidado com os seus
pertences, nunca deixando-os em salas destrancadas.
1.3 A coordenadora informou que participou de uma reunião com o reitor no dia 6 de dezembro de 2023, aonde
foi apresentado as demandas gerais de manutenção do bloco de Engenharia, com foco nos problemas estruturais
dos banheiros, bebedouro, abastecimento de água entre outros.
1.4 A Coordenadora do curso profa. Kellen Diane de Carvalho Gomes, informou que estará de férias no período
de 02/01/2024 a 26/01/2024 e será substituída neste período pela vice coordenadora profa. Michele de Nazaré
Novaes Santos.
1.5 Foi informado que o Regulamento de AACC será enviado nos próximos dias, pois a coordenadora necessitou
realizar mais alguns ajustes na proposta, sendo que entregue a tempo de ser apreciado na reunião de NDE do mês
de janeiro de 2024.

2. Aprovação do calendário 2024 de reuniões do NDE e colegiado:
Foi aprovado o novo calendário de reuniões do NDE e colegiado para o ano de 2024.

3. Credenciamento da Eng. Elétrica na ANP:
Foi explicado pelo professor Felipe Monteiro que a UNIFAP e o curso têm a oportunidade de se credenciar na
Agência Nacional de Petróleo Gás Natural e bio combustíveis (ANP) para participar de editais P&D ofertados.
Sendo o processo similar ao credenciamento que foi feito junto a SUFRAMA, sendo necessário a escolha de um
coordenador e um substituto para esse credenciamento.
Douglas falou sobre a importância de expor neste cadastro a experiência que o colegiado tem, e as áreas de
atuação de todos os membros do colegiado que sejam alinhadas as questões de petróleo e gás do ponto de vista
industrial e operacional, além da parte de prospecção.
Após a explicação, foi aberto regime de votação e aprovado por unanimidade o credenciamento do curso.

4. Escolha de um coordenador e substituto para o credenciamento da Eng. Elétrica na ANP:
Coordenador deve ser o responsável por atualizar o cadastro do curso.
Foi aprovado a indicação do prof. Werbeston Douglas Oliveira como coordenador, e do prof; Felipe Monteiro
como substituto.

Nada mais havendo a tratar a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 09 horas
e 37 minutos, da qual eu, Raphael Souza Costa Arêde, relator desta reunião, lavrei a presente ata
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